

# 总统视察新国都足球训练中心

## 公共工程与民居部已对22个足球场评估

【本报讯】佐科维总统于2月24日在北八纳栈巴塞县(Penajam Paser Utara)新国都努山达拉1B区进行实地视察足球训练中心时,通过总统秘书处YT视频声称,公共工程与民居部已对我国的22个足球场进行了审计和评估。

佐科维总统透露说,今年要举办甲乙联赛和U-20世界杯的22个足球场是具有风险高的体育场,这22座体育场可容纳约2万名观众。

根据公共工程与民居部对22座体育场进行审计和评估的结果,有5座体育场处于严重损坏,其中4座需要加以修复,另一个体育场需要被拆除,然后有13座体育场需要翻新和4座体育场需要稍微修复。

佐科维总统补充说,对于前些年发生意外惨案的玛朗县坎朱鲁汉(Kanjuruhan)体育场,目前仍处于重新规划阶段。(Sm)

## 新国都建设三条高速通道 全长26.6公里 将有海底隧道和动物通道

【本报讯】公共工程与民居部建路总署长赫迪(Hedy Rahadian)日前在雅加达召开记者会时声称,新国都努山达拉正在建设高速公路,到时这条高速公路将与麻利巴板-三马林达高速公路相连接。特殊的是上述高速公路将有海底隧道。

目前,新国都高速公路的三条通道正处于施工阶段,分别是Karangjoang-KKT Kariangau的第3A路段长达12.66公里,KKT Kariangau-Simpang Tempadung的第3B路段长达7.32公里和Simpang Tempadung-Jembatan Pulau Balang的第5A路段长达6.67公里,按计划这三条路段全长约达26.6公里将在2024年年底建成。

赫迪透露说,接下来第1条路段、第5B条路段和第6条路段将在今年进行招标,按计划也将在2024年年底建成。

他说:“第2条路段是麻利巴板-三马林达高速公路的一部分,第4条路段将建一段海底隧道,此外也另建2条供动物活动的通道,目的是保护自然环境。”



新国都总统府正处于施工状况

佐科维总统定下指标,2024年我国独立79周年庆祝日,希望能在新国都努山达拉进行。

赫迪补充说,上述高速公路的基础设施建成之后,从麻利巴板-三马林达高速公路直通新国都通道的车程,可

从之前的2个小时缩短为30分钟。

们不敢冒很大的风险。如财政、金融都是非常重要的。”

## 总统指定阐明提选贝利 成为2023-2028年届央行总裁原由

【本报讯】佐科维总统已选定原任央行总裁贝利(Perry Warjiyo)成为2023年至2028年届唯一的央行总裁候选人,并已向国会提名。

佐科维总统于2月23日在北八纳栈巴塞(Penajam Paser Utara)县的新国都建设工地说:“昨天我们已向国会建议2023年至2028年届央行总裁由贝利担任。其中的原因是主要是全球局势仍不确定。在全球如此紧迫的情势下,我

是担任央行总裁的适合人选。他认为贝利拥有担任央行总裁的丰富经验。他说:“我们必须安置具有丰富经验的人。”

佐科维解释称,贝利是担任央行总裁的适合人选。他认为贝利拥有担任央行总裁的丰富经验。他说:“我们必须安置具有丰富经验的人。”

【本报讯】能源部宣布了关于在2023年和2024年提供新的电动摩托车和改装30万辆和60万辆的目标。能源部长加速和管理电动汽车专员伊万迪(Irwandy Arif)说,2023年加快推进电动汽车、电动摩托车的目标是30万辆左右的新电动机或燃料转换器。希望能在2024年达到60万辆。”



【本报讯】能源部宣布了关于在2023年和2024年提供新的电动摩托车和改装30万辆和60万辆的目标。

## 当局将加速推进电动摩托车 目标是在这两年内改进60万辆

展望中作出上述说明。但他没有具体说明新电动机和转换目标之间的划分部分。

伊万迪只是强调,该目标是政府减少对能源进口依赖的措施之一。据他介绍,由于全球地缘政治动态变化莫测,已严重影响2022年的能源供应。预计今年将继续如此。

他解释说,在全球压力下,政府在2022年做出了一个艰难的决定,即提高燃料售价以维持国家财政并确保卫生、教育和战略基础设施部门的可用性。

此前,能源部长阿里芬(Arifin Tasrif)表示,政府将从2023年3月开始发放电动摩托车补贴,每辆电动摩托车的补贴金额为700

万盾,包括新电动摩托车和改装的电动摩托车。

转换电动摩托车的目标是到2023年至少有5万辆。阿里芬强调,他将继续致力于建设转换车间。

阿里芬曾于周一(20/2)在海事和投资统筹部参加办公室电动汽车补贴会议后说,今年转换为电动摩托车的指标是5万辆,但我们仍在努力建立车间。稍后我们将与交通部长合作,以便加速开发车间。(Irw)

## 北塔米纳船务与雪佛龙公司合作开发亚太地区商业潜力

【本报讯】北塔米纳国际航运公司(PT Pertamina International Shipping)与雪佛龙集团签署了一项合作备忘录来以进公司的业务发展。

北塔米纳国际航运有限公司和雪佛龙集团等公司将开展的潜在合作,涉及即期租船、定期租船以及运输合同或货运合同。

北塔米纳国际航运有限公司首席执行官耀基(Yoki Firnandi)表示,其公司还在探索未来与雪佛龙公司共同开发的其它潜在商机。

道:“在这项合作中,如果在区域对商定货物有需求或具有商业潜力,北塔米纳国际航运有限公司和雪佛龙将共享信息。”

他所指的货物是石油产品、天然气、液化石油气

和其它货物。此外,雪佛龙和北塔米纳国际航运有限公司还将共享双方的船舶位置清单信息,雪佛龙可以优先租用北塔米纳国际航运有限公司的船只。(松鹤)

## 佐科维总统要保持粮食充足

农业部长雅辛(Syahrul Yasin Limpo)声称,佐科维总统指示相关部门和机构,在斋戒月期间保持粮食充足。

Table with exchange rates for various currencies against IDR, including AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, SGD, and USD.

Table with exchange rates for various currencies against IDR, including AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, and USD.

Table with international stock market indices including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table with Antam company LM pure gold prices for various gold weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000g).

## 财政部下周二拍卖七组债券 预定融资23万亿盾或不超34.5万亿盾

【本报讯】财政部风险与融资管理总署于2月23日声称,为弥补2023年国家预算案融资指标的一部分,政府将于2月28日(星期二)通过央行系统拍卖以盾币为单位的国家债券。

是FR0095系列票面利率为6.375%,FR0096系列票面利率为7%和FR0089系列票面利率为6.875%。通过此次的拍卖活动,政府的融资指标为23万亿盾或最高指标为34.5万亿盾。拍卖活动是公开的。

将拍卖的国家债券包括短期贴现债券SPN03230531系列和SPN12240229系列。另外还有中长期债券,分别是FR0098系列和FR0097系列票面利率为7.125%,然后

政府对这七组国家债券的拍卖,有权决定吸收总额要更多或更少,每份拍卖的国家债券价值为100万盾。(Sm)

